Cll# bajlaHCHpOBKa CMEIIaHHBIX U3MEPEHUM s

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 9 spnos= ¢byToB
1.
2) 3 CaHTUMETPHBI = MUJLTAMETPbI
2.
3) 12 mecsipl = ron
3.
4) 6 dpyroB = SAPIIOB
4.
5) 6 ramioHsl = KBapThl
5.
6) 30 MuuMeTpsl = CaHTHUMETPBI
6.
7) 60 cexyHabl = MHH
7.
8) 7 nutpos(pa) = MUJUTAIUTPOB(pa)
8.
9) 6 xunorpamma(oB) = rpaMMOB(Ma)
9.
10) 3 000 metpshl = KHUJIOMETPOB
10.
11) 7 000 rpammoB(ma) = KHJIorpamMma(oB)
11.
12) 2 000 mummmutpoB(pa) = TUTpOB(pa)
12.
13) 48u= THU
13.
14) 1 merp= CaHTUMETPBI
14.
15) 5 ¢ynros(ta) = YHIIHA(UN)
15.
16) 3 Henenu = JTHU
16.
17) 7 mun = CEeKYH/IbI
17.
18) 6 mwib = byToB
18.
19) 9 ¢pytoB = JIOMMOB
19.
20) 48 yHuuii(un) = ¢yHTOB(Ta)
20.
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BaJIaHCHpOBKa CMCIIIaHHBIX I/I3MepeHI/If/'I Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 9sapnoB=_ 27  ¢yroB
1. 27
2) 3 cantumerpel = 30  MWIJIUMETPbI
2 30
3) 12 mecsipl = 1 ron
3. 1
4) 6 pytoB= 2 SAPIIOB
4. 2
5) 6rammonsl = 24  KBapThl
5. 24
6) 30 muwutumerpbr = 3 CaHTHUMETPBI
6. 3
7) 60 cexynapi= 1 MHH
7. 1
8) 7 mutpoB(pa)= 7000 MuUIIUIUTPOB(pa)
8. 7 000
9) 6 xunorpamma(oB) = 6000 rpammoB(Ma)
9, 6 000
10) 3 000 metper= 3 KHUJIOMETPOB
10, 3
11) 7 000 rpammoB(ma) = 7 KHJIorpamMma(oB) ”
11.
12) 2 000 mummunutpoB(pa)= 2 auTpoB(pa) )
12.
13) 48u= 2 THU
13. 2
14) 1merp=_ 100 caHTUMETpHI
14. 100
15) 5 ¢ynro(ta)= 80  yHUUH(UM)
15, 80
16) 3 nenemu= 21 THU
16. 21
17) 7mun= 420  cexkyHHABI
17. 420
18) 6 mmib = 31 680 d¢yToB
5. 31680
19) 9 pyroB= 108  mroiimoB
19. 108
20) 48 ynumii(um)=__ 3 ¢yHTOB(Ta)
20. 3
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